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SECCIÓN
 PREOCUPACIONES,

SITUACIÓN ECONÓMICA
Y ESTADO DE ÁNIMO



Entre los siguientes problemas del país, ¿Cuáles son los que 
más le preocupan en este momento? 
Marque hasta tres opciones
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Marzo Abril Mayo Junio Julio

La inflación / El precio de los alimentos y otros gastos básicos del hogar

Bajos salarios / Ingresos familiares o personales

La inseguridad / la delincuencia

Los impuestos / aumentos de tarifas

El desempleo / quedarme sin trabajo



¿Cuál de las siguientes opciones representa mejor la 
situación económica de su hogar hoy?
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¿Cómo creé que estará la economía de su hogar en los 
próximos seis meses?
 

+
31,3%

-
51,6%
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Mucho mejor Mejor Igual de bien

Igual de mal Peor Mucho peor No lo sé
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En su opinión ¿Quiénes son los principales responsables de los 
problemas económicos del país? 
Seleccione hasta tres opciones
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¿Qué sensación le genera el rumbo del país?
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En su opinión el rumbo de la economía es...
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El Presidente pidió paciencia a los argentinos para empezar a ver 
mejoras ¿Usted cuánto tiempo está dispuesto a esperarlo?
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SECCIÓN
 EVALUACIÓN Y
ATRIBUTOS DEL

PRESIDENTE



Evaluación y atributos del presidente
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Evaluación y atributos del presidente
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN 
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Evaluación y atributos del presidente
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Empatía con los sectores más vulnerables 
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LIDERAZGO
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En su opinión, ¿Cuáles de los siguientes dirigentes deberían ser 
los principales referentes de la oposición? 
Puede seleccionar hasta tres opciones.
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SECCIÓN
BONUS TRACK:

PROMESAS



¿Cuáles de estas promesas de campaña de Javier Milei se están 
cumpliendo? Seleccione todas las que considere

¿Cuáles de esas promesas del gobierno de Javier Milei esperás 
que se cumplan durante el próximo año? Seleccione todas las 
que considere

SECCIÓN
BONUS TRACK:

PROMESAS
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Que el ajuste lo pague la casta

Reducir impuestos

Traer inversiones
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Bajar la inflación

Achicar el Estado
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